Zbiodr (zbion
Memory limit: 256 MB Time limit: 5.00 s

Jasio, jak kazdy normalny chtopiec w jego wieku, ma swaqj ulubiony zbiér X. Spetnia on nastepujace
wiasnosci:

+leX,

* jezelia € X toréwniez 2a + 1 € X,

* jezelia € X toréwniez 3a € X,

* jezelia € X to rébwniez 5a € X,

+ do zbioru X nie nalezg zadne inne liczby, ktérych nie mozna uzyskac regutami opisanymi powyze;.

Troche enigmatyczna ta definicja ulubionego zbioru Jasia, prawda? Wypadatoby to jakos rozszyfrowac, na
przyktad tak, zeby by¢ w stanie szybko stwierdza¢ jakie liczby nalezg do tego zbioru, a jakie nie. Czy podotasz
temu zadaniu?

Napisz program, ktory: wczyta ciag liczb naturalnych, dla kazdej z nich stwierdzi czy nalezy do zbioru X i
wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie

W pierwszym (jedynym) wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna (), okreslajaca liczbe zapytan. W
kolejnych (Q wierszach znajduje sie opis kolejnych zapytan, po jednym w wierszu. Opis kazdego zapytania
sktada sie z jednej liczby naturalnej A;.

Wyjscie

Twoj program powinien wypisac¢ na wyjscie doktadnie @Q wierszy. W i-tym z nich powinna sie znalez¢ odpowiedz
dla i-tego zapytania. Odpowiedz dla kazdego zapytania to jedno stowo TAK lub NIE w zalezno$ci od tego czy
liczba A; nalezy do zbioru X czy nie.

Ograniczenia
1<Q<10000,1< A4; <10,

Przyktad

Input Output Explanation

3 TAK Z pierwszej reguty wynika, ze liczba 1
3 NIE nalezy do zbioru X. W takim razie z
2 TAK reguty drugiej lub trzeciej wynika, ze
15 liczba 3 réwniez do X nalezy.

Liczba 2 nie nalezy do zbioru X.
Analogicznie, skoro liczba 3 nalezy do
zbioru X to réwniez liczba 15 do tego
zbioru nalezy (czwarta reguta).
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